

Отчёт о реализации проекта «Психолого-педагогический класс»

С 17 по 21 апреля 2023 года в школе прошла традиционная неделя психологии. В рамках недели психологии, обучающиеся 9-11 классов дополнительной общеобразовательной программы «Психолого-педагогический класс» совместно с студентами 3 курса института психолого-педагогического образования КГПУ им. В. П. Астафьева, провели мероприятия с обучающимися начальной и основной ступени, направленные на формирование и поддержание дружеских отношений, урегулированию конфликтов и др.

Ребята получили свой очередной педагогический опыт в качестве помощников педагогов-психологов.



